IT eran Beceykpaincbkoi yuHiBCbKOI oJ1iMmiaau 3 matemaTuku. 2011 pik

3aBaanns. 6 kiaac
1. Anpapiiikosi 6yno 16 pokiB 19 micaiiB Tomy, a Muxounii Oyae 19 pokis uepes 16
MICSIIIB. XTO 3 HUX CTapIIWii 3a BikoM? BiMoBis 0OTpyHTYHTE.

2. Ha3BeMo 4uCII0 «I3epKaTbHUM>, SKIIO CIIpaBa HaJIiBO BOHO YHTAETHCS TaK Camo,
sK 1 3J1iBa HarpaBo. Hanpukmnan, yucio 78887 — «a3epkaiibHe». 3HAUIITh YCi
«3epKaJIbHI» I’ ATUIH(PPOBI HATYpaJIbHI YUCIIA, B 3aMUCY SIKUX
BUKOPHUCTOBYIOThCS TUTbKH 1Hdpu 1 Ta 0. Bianosigs o0rpyHTYHTE.

3. Mapiiika noauBUIIACS Ha MATIOHOK 1 cKazana: « TyT 300paxeHo ciM
NPSIMOKYTHUKIB: OJMH BEJIMKUIA 1 IIICTh MaJeHbKUX». CKUIBKH BCHOTO
NPSIMOKYTHHUKIB Ha IbOMY MaOHKY? BiamnoBinp oOrpyHTyiiTe.

4. 3 moBHO{ YalIKU KaBU 5 BIJAMHUB MOJOBHUHY 1 IOJIUB CTIJIBKU K MOJOKa. [1oTim s
BIJIMKUB TPETIO YACTUHY KaBU 3 MOJIOKOM 1 JIOJIUB CTUIBKH K MoJioka. [ToTiMm s
BIJIMKB IIOCTY YACTUHY KaBW 3 MOJIOKOM 1 JIOJIUB CTUIBKH K MoJioka. ITicis nporo
sl BUTIMB YCIO KaBy 3 MOJIOKOM. HOTO B pe3yJibTari sl BUIMB O1IbIIE — KABU YU
MOJIOKa?

Ha euxonannsa pooomu 6ioeooumuvcsa 3 200uH.
Koorcna 3a0aua ouinoemocsa 6 7 6anie
Bukopucmannsa kanoKynamopie 3a60ponacmaucs

IT eran Bceykpaincbkoi yuHiBcbKoOI oJiimmiaau 3 matematuku. 2011 pik
3aBaanns. 7 kaac

Po3B’soxiTh piBHsHHSA lllx — 41 — 3] +51 =8.

3HANIITh CYMDKHI KyTH, SIKIIIO OAWH 13 CYMDKHUX KyTiB Ha 30° OUIbIINM Bif

MOTPOEHOT MIBPI3HUIN IIUX KYTIB.

3. Typucty Tpeba Oymno mpoiTu nuisx Big cena Ao craiii 3aBaoxku 10 km. Komn
BiH BUIHIIIOB 13 CeJa, 0 BUXOAY MO13/1a, Ha SIKWA BiH MOCITIIIAB, 3AJIUIIUIOCS 3 TOJ.
Jlonarouu 3 KM 3a TOAMHY, TYPUCT 3pO3yMiB, IO 3aMi3HIOETHCS Ha O3], 1 MIMIOB 31
mBUAKICTIO 4 kM/Toj. Ha cranmiro BiH nmpuiiios 3a 12 XB 10 BiIXOTy Moi3aa.
CKUIbKH Yacy pyXaBcsl TYPHUCT 31 IIBUIKICTIO 3 KM/TOJ?

4. Tlepma mudpa TpurudpoBoro urcia JopiBHIOE 8. SKMIO 110 Py NEePEeCTaBUTH

Ha OCTAHHE MICIIE, TO YMCJIO 30UILIIMTEHCS Ha 18. 3HAWIITh IOYATKOBE YHCIIO.

N =

Ha éukonannsa poo6omu 6i0600umucsa 3 200unu
Kooicna 3a0aua ouinroemucs 6 7 6anie
Buxopucmannsa KanbKyaamopie 3a00poHaemuca



IT eran Beceykpaincbkoi yuHiBCbKOI oJ1iMmiaau 3 matemaTuku. 2011 pik
3aBnanns. 8 kiaac

1. Ha pommi Oymno Bunucano 10 mociiioBHUX HaTypadbHUX yuces. Ko crepiu
OJIHE 3 HHX, TO CyMa JICB’ SITH YHCEJI, K1 3IMIINIUCS, cTana qopiBHoBatr 2011.
Sxe uuncio crepnu 3 nomku? Binamosink oOTpyHTYHTE.

2. I3 momymns no omiBHOYi Buenuit Kit cuauts mig ;yOoMm, a 3 OMiBHOY1 0 MOTYIHS
po3nosijnae ka3ku Ha ny6i BiH moBicuB miakat: «Yepes roauny s 0ymy poOutu Te
came, 110 poOuB 2 roauHU Ha3aa». CKUJIbKU TOJIUH Ha JI00Y 11ei Hamuc
npaBwibHUI? BiAMoBis 00TpyHTYHTE.

3. Miny xypmu nigsummmiu Ha 20%. 11100 3anucatu HOBY 11iHY 3a 1 KT XypMHU y
I'PUBHSX, ITPOJIABIEB] IOCTATHHO MOMIHATH MICIIIMUA HIU(PHU YKCIIa HA [IIHHUKY.
CKUIbKY TpUBEHB KOIITYBaB 1 KT XypMU A0 MOAOPOKYAHHS, SKILO I[iHa Oyia
Menoro 3a 100 rpu?

4. ABCD - onyknuit votupukyTHHK. Bimomo, mo 2 CBD = 2 CAB1 £ACD =
£ BDA. loenits, mo £ ABC = ZADC.

Ha euxonannsa pooomu 8ioeooumusca 3 200unu
Koocna 3a0aua ouinoemocsa 6 7 6anie
Buxopucmannsa kanvkynamopie 3a60ponacmucs

IT eran Bceykpaincbkoi yuHiBcbKOI oJtiMmmiaau 3 matematuku. 2011 pik
3aBaannd. 9 kiaac

1. Po3B’sKiTh HepiBHICTh |x—2/—1|2 x—4.

2. Touka M — cepenuna ctopoun BC tpukytauka ABC. Ha Biapizky AM obpanu
toukd K 1 L tak, mo AK = 2 LM, #ALC =90°.loBenith, mo £ BKM = £ CAM.

3. JIOBXXMHU OCHOB Tparnenii BIANOBIIHO NOPiBHIOOTE 1515 cm 1a 2011 cm. Cyma
KYTiB IpHW OUIBIIIA OCHOBI I1i€1 Tpamemii cTaHoBUTH 907?. 3HANUITh JOBXUHY
BIJPI3Ka, IO CTIOTYyYa€ CEPEeIMHU OCHOB Tparelii.

4. 3nHaiiaiTe xoua O OHY Mapy HATYypaTbHUX YHCEI 171 1 1, [Tl SIKUX BUKOHYETHCS
piBricts: m* + n’ = 2 2010% + 2-2011>.

Ha guxonannsa pooomu 6ioeooumuscsa 3 200uHu
Kooicna 3a0aua ouinoemocs ¢ 7 6anie
Buxopucmanua kanvkynamopis 3a60ponsacmuocs



IT eran Beceykpaincbkoi yuHiBCbKOI oJ1iMmiaau 3 matemaTuku. 2011 pik
3aBaanng. 10 kiaac
1. Ilpo miiicHi moaatHi yucna a, b, ¢ BiioMo, 1110 a’+b”? +¢’=a +b +c.

JloBemiTh, 110 a+b*+c*> a+b+ec.

2. Pose’sukith piBHsHHS (5 + 2v6 )* +(5 - 246 )= 10.
3.YotupukytHuk ABC/] Bnucanuii y xono. Binomo, mo AB = B/[1 AC= BC.
Hosenith, mo £ ABC < 60° 2.

4. JloBeiTh, 10 YHUCIIO 11" + 12°"*! rinmurees 6e3 ocraui Ha 133, nene N.

Ha guxonannsa pooomu 6ioeooumuscsa 3 200uHu
Kooicna 3a0aua ouinroemucs 6 7 oanie
Bukopucmannusa kanoKynamopie 3a00ponacmuscs

IT eran Bceykpaincbkoi yuHiBcbKoOI oJtimmiaau 3 matematuku. 2011 pik

3aBaanud. 11 kiac

_ cosZx+ 3
1. Hexaii €©©5x > 0 Jlopenirs HepiBHicT €O S X > 4. 3naiiaiTe yci x, npu

SIKUX JI0CATAETHCS 3HAK PiBHOCTI.
2. Posp’sukiThpiensmns V2 —X +¥X—1 _1=0.
. JloBenitp, mo unciao 11" + 12°"* ginurbces 6e3 octaui na 133, nen e N .
. JloBeaiTh, MOSIKIIO y TeTpaeapa cymMa IJIOCKUX KYTiB IPH TPHOX BepIIMHAX
nopiBHioe 1807, To Beiliororpani — piBHITPUKYTHUKH.

= W

Ha euxonannsa pooomu 8ioeooumuscsa 3 200unu
Kooicna 3a0aua ouinoemoca 6 7 6anie

Bukopucmannsa kanoKynamopie 3a60ponacmucs



